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Ao terceiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas e 
trinta minutos, nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo 
quórum de nove vereadores e com a proteção de Deus, o Presidente Marcos Adriano Lerner 
declarou aberta a Sessão de Caráter Ordinário. Tribuna livre: Vice-Prefeito Sr. Roque Vargas 
presta uma homenagem ao ex-Vereador Albano Lerner e relata as emendas recebidas nesse 
ano. Pedido de Informação: não tem. Indicação: não tem. Correspondências: não têm. Grande 
Expediente: Vereador Leo Mota afirma que tirou diárias, mas que trouxe muitos recursos para o 
município; citou inclusive o ano de 2010, em que foi Presidente e o maior gasto foi com a folha 
de pagamento. Projetos novos: PL 071/2018. Projetos em votação: PL 064/2018, PL 070/2018 
e PL 071/2018, aprovados por unanimidade. Projetos em comissão: não têm. Eleição da Mesa 
Diretora de 2019: por meio de Chapa Única, elegeu-se por unanimidade a Chapa 01/2018, 
contendo os seguintes membros: Presidente: Marcos Roberto de Souza; Vice-presidente: 
Sergio Cenci; 1° Secretário: William Felipe da Rosa; 2° Secretário: Ildo Jorge Diedrich. 
Pronunciamentos pessoais: Vereador Leo Mota comenta a respeito do PL 070/2018, afirma que 
dialogou com a Sec. da Educação Clair Carvalho e votou favorável, mas discorda do Projeto 
pois valoriza a importância do magistério; parabeniza o futuro Presidente, Sr. Marcos Roberto. 
Vereador Marcos Roberto de Souza agradece os votos dos Vereadores e afirma que trabalhará 
prezando o diálogo com o grupo; defende as diárias, pois em seis anos sendo Vereador, já 
conseguiu arrecadar mais de R$700.000,00, os quais foram investidos no município; também 
parabeniza o Vereador Luis Carlos de Brito e o Presidente Marcos Adriano Lerner pela 
construção do prédio próprio da Câmara; conclui dizendo que economizará ao máximo, mas 
que se necessário liberará diárias. Vereador Ildo Jorge Diedrich parabeniza o Presidente eleito; 
convida a todos para a Festa Anual da Comunidade Conceição, a acontecer no dia 9 de 
dezembro; concorda com o Vereador Leo, pois acha necessário o saque de diárias e pede que 
o futuro Presidente tranque a próxima etapa da construção para auxiliar o munícipio 
financeiramente. Vereador Edevaldo Borges dos Santos reconhece a homenagem para o ex-
Vereador e Presidente Albano Lerner e parabeniza o Presidente eleito, Marcos Roberto de 
Souza; Vereador Sergio Cenci elogia o trabalho dos Secretários Municipais e parabeniza o 
futuro Presidente desse Poder. Vereador Álvaro da Silva Brandão felicita o Presidente eleito. 
Espaço de Lideranças: Vereador Marcos Roberto de Souza agradece novamente os votos dos 
colegas e o prestígio da família; também comenta do companheirismo da futura mesa diretora. 
Vereador Leo Mota elogia o futuro Assessor Jurídico da Câmara; parabeniza o Presidente 
Marcos Adriano pela construção do prédio e o futuro Presidente, Marcos Roberto, pela 
aprovação; para terminar, pede que a Secretária da Educação analise um Projeto de Lei de sua 
autoria que exige o curso de primeiros-socorros para todos os funcionários da Educação. 
Espaço de pronunciamentos do Presidente: Marcos Adriano Lerner comunica que a decisão do 
corte de diárias durante esse ano foi uma decisão do grupo para a construção; também foi uma 
forma de limpar o nome do munícipio, que vinha sendo reconhecido pelo alto valor tirado em 
diárias, sendo criticados inclusive pelo Promotor de Justiça. Agradece a parceira de seus 
assessores durante o ano de 2018 e afirma estar muito contente com o trabalho honesto e 
transparente realizado, destacando que os Vereadores servem ao povo. Para encerrar, 
questiona o não pagamento do auxílio-atleta aos atletas do município. Nada mais havendo a 
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constar e invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a Sessão, e convoco para a 
próxima Sessão Ordinária que acontecerá no dia 10 de dezembro de dois mil e dezoito, às 
dezoito horas e trinta minutos. 
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SALA DAS SESSÕES, 03 de dezembro de 2018. 
 

 
 


